
H2 Gebroken getallen – Niveau 3F 
 

1. Welk getal is groter? 
2.  

o 0,4 
o 0,56 
 
2. Welke opgave heeft dezelfde uitkomst? 

3 : 1/6 = 
 
o 5 : 1 = 
o 3 : 1 = 
o 18 : 1 = 
o 40 : 15 = 
o 6 : 3 = 
 
3. Wat is meer? 
 
o 2/3 liter 
o 3/4 liter 
 
4. Welke opgave heeft dezelfde uitkomst? 

1 : 1/3 = 
 
o 5 : 1 = 
o 3 : 1 = 
o 18 : 1 = 
o 40 : 15 = 
o 6 : 3 = 
 
5. Reken uit. Geef het antwoord als kommagetal. 

2 1/4 - 7/8 = ________________ 
 
6. Je wilt een tuin van 10, 5 m lang en 5,5 m breed bestraten met de volgende tegels: 

Asian Bluestone 60x60x3 blauw gezoet 
€ 12,99 
Artikelnummer 2121000035 
Productspecificaties: EAN: 2000064758006 
Lengte: 60 cm 
Breedte: 60 cm 
Materiaal: Beton 



 
Hoeveel betaal je voor de tegels als je de hele tuin gaat bestraten? 
€  ________________ 
 
7. Welke breuk hoort bij het vraagteken? 

 
o 2/4 
o 6/9 
o 8/15 
o 17/30 
 
8. Wat is meer? 
 
o 2,3 liter 
o 2 1/4 liter 
 
9. Welke zin is waar? 
 
o 1/8 ligt even ver van 1/12 als van 1/4. 
o 1/8 ligt dichter bij 1/4 dan bij 1/12. 
o 1/8 ligt dichter bij 1/12 dan bij 1/4. 
 
10. De familie Labots (2 ouders en 2 kinderen) gaan op vakantie. Er wordt een reis voor 6 personen 
geboekt, zodat de beide kinderen elk een vriendin/vriend mee mogen nemen. 

De kosten voor de reis: 
Vliegen: 250 euro per persoon. 
Kamperen: 1250 euro in totaal. 
Boekingskosten en verzekering: 50 euro in totaal. 
 
De ouders betalen de helft van de totale reissom. De vier kinderen (Gijs, Jochem, 
Merel en Lara) betalen elk evenveel. 
Hoeveel euro moet Merel betalen? 

 
Gebruik eventueel je rekenmachine. 
: ______________________ 


